

我为妈妈骄傲

汇贤中学 六(4)班 汤曾轩

春节本应该是一家团圆的日子，但是由于爸爸妈妈工作的原因，我们很少有机会回老家与家乡的亲人团聚。去年的大年三十，我就是和爸爸妈妈一起在医院度过的。今年的大年三十，白天也只有我和妈妈在家，而爸爸又在医院值班。说到这里，大家应该都知道我爸爸妈妈的职业是什么了吧？

是的，我生长在医护之家，我的爸爸妈妈都在奉城医院工作，爸爸是神经内科医生，妈妈叫翟晓惠，是奉城医院的呼吸内科主管护师。最近武汉感染新型冠状病毒的人特别多，小年夜，妈妈就收到上级领导的通知：呼吸内科需要两名主管护师去参加支援武汉的上海医疗组，请自愿报名。原本妈妈决定初二下班后带我一起回老家过年的，但她还是决定牺牲自己与家人团聚的时间，去往武汉支援那里的医护人员。于是妈妈毫不犹豫地报了名。吃年夜饭的时候，妈妈接到电话需要立即出发，当时爸爸还在医院值班，妈妈就把我寄放到了同事阿姨家，并于除夕夜和上海医疗队的叔叔阿姨们一起飞抵武汉。

其实妈妈知道现在去武汉是非常危险的。在她报名时，武汉就已经确诊了549例感染新型冠状病毒的病人，还有24例治疗无效死亡的，并且感染和死亡的人数正在不断上升。因此，我特别担心妈妈的安全。但妈妈对我说，越是危险，武汉越需要援助，多一个医护人员，就能挽救更多的生命。为了武汉的病人能够痊愈，她必须奋不顾身地参加此次的任务。作为一个医务工作者，就要履行自己的职业誓言，多为病人着想。

妈妈去到武汉以后，武汉的疫情越来越严重，感染病毒的人也越来越多，全国各地的医疗队都在前往武汉支援。虽然我很想知道妈妈在武汉的情况，但我却一直不敢给妈妈打电话或者发微信。因为我知道妈妈一定很忙很忙。几天后，妈妈才发了一个朋友圈，里面有两张照片。一张是妈妈在医院里忙碌的身影。她穿着厚厚的防护服，戴着口罩，正在专心致志地配药，完全没有察觉到有人在给她拍照。在另一张照片上，除了一脸的疲惫，我一眼就看到了妈妈额头上帽子勒出的痕迹。

我想，妈妈一定是连续工作了很长时间了。我要向妈妈致敬，向这些奋不顾身的白衣天使们致敬，向现场的工作人员致敬，是你们把病人的安危放在第一位，这就是医护人员的大无畏精神。

有一名武汉的医护人员说到：“我们会一直坚持下去，直到春暖花开。”我想，这一定也是妈妈的心声。我为我的妈妈感到骄傲！

